
legjobb hungariku-
mok bemutatását tűz-
te ki célul a tápió-
szelei programsoro-
zat. Az elmúlt évek-
hez hasonlóan az idei

év tavaszán is megrendezik a
kulturális fesztet. Minden érdek-
lődőt sok szeretettel várnak a ren-
dezvény szervezői.
A művészeti esemény rendkívül
jól mutatja be hazánk művészeté-

nek ágait, népművelés tehetséges
művészeit. A népművészeti be-
mutatón számos produkció szóra-
koztatja majd a kilátogató vendé-
geket. Egész napos programokkal
bűvölik el a látogatókat a szebb-

Az elmúlt időszakban az
ugyeri városrész több tekin-
tetben is az érdeklődés
homlokterébe került. A helyi
iskolában sor került egy
rendhagyó közbiztonsági fó-
rumra, melyet a hírek szerint
újabbak követnek majd. A
városrész aktuális ügyeiben
Tarr Felicián önkormányza-
ti képviselőt kérdeztük.

- Miért volt szükség a rendhagyó
fórum összehívására?
- Az utóbbi időszakban felmerülő
lopások és törvénytelen tevékeny-
ségek számának növekedése, vala-
mint a lakosság biztonságérzetének
csorbulása miatt mutatkozott igény
a lakossági fórum megrendezésére.
- Mit tud tenni egy képviselő egy
ilyen helyzetben?
- A közbiztonsági és a közrend fenn-
tartásában részt vevő szervekkel va-
ló szoros együttműködés fontos. Ja-
vaslatot is tettem – amelyet az illeté-
kes bizottság és a FIDESZ-KDNP
többségű képviselőtestület is támo-
gatott – a mezei őrszolgálat meglévő
eszközparkjának további bővítésére,
fejlesztésére, amely egy eddig ke-
vésbé alkalmazott technológián ala-
puló eszköz beszerzésére irányult.
Így mobil módon kihelyezhető ka-
merák, azaz 2db „vadkamera” be-
szerzésére kerül sor az idei évben.
Soron kívül 2db fixen telepített ka-
mera kihelyezéséről is döntöttünk a
márciusi testületi ülésen.A két kame-
ra helye rendőrségi egyeztetéseket
követően került meghatározásra.Egy
az Örkényi útra, egy pedig az iskola
környékére kerül majd elhelyezésre.
Dr. Ferenczi Norbert frakcióvezető
úrral közösen kezdeményeztük,
hogy a nemzetiségi önkormányzat
és az iskola kössön együttműkö-
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Tárogató fesztivál
Tápiószele - 2023. május 27.

nél szebb előadások. A nótaszó
ezúttal is mindenkit elvarázsol.
A rendezvény ingyenesen láto-
gatható. Tápiószelén a hagyo-
mányos népművészeti bemuta-
tók mellett kirakodóvásárokkal
is készülnek a rendezvénysoro-
zat szervezői. Az alkalmat ki-
használva szebbnél szebb porté-
kákból válogathatnak a kedves
vendégek. Népszerű együttesek,
népdalénekesek, tárogatók mu-
tatják be tehetségüket a közön-
ségnek.a

Felújítják az
Örkényi utat

MINTEGY EZER EMBER életkö-
rülményei javulnak az Örkényi
út felújításával. A körülbelül két
kilométeres szakasz fejlesztésé-
vel kapcsolatban helyszínen tar-
tott sajtótájékoztatót a polgár-
mester, dr. Csáky András és a
körzet önkormányzati képviselő-
je, Tarr Felicián. Március 27-én
megkezdődtek az Örkényi út fel-
újítási munkálatai. A beruházás
befejezésének várható időpontja:
2023. június 17. – adta tudtul a
város közösségi oldala. A mun-
kavégzéssel kapcsolatban szaka-
szos, félpályás lezárásra kell szá-
mítani. A forgalomirányítást – a
félpályás lezárás mellett – jelző-
lámpa segíti majd. Cegléd Város
Önkormányzata korábban pályá-
zatot nyújtott be a Vidékfejlesz-
tési Program pályázati lehetősé-
gét kihasználva, „Örkényi út fej-
lesztése Cegléden” címmel. A
projekt tartalmazza a kivitelezés,
a közbeszerzés, nyilvánosság
biztosítás, műszaki ellenőrzés és
a projektmenedzsment költsége-
it. A város a pályázaton
297.025.539. Ft-ot nyert az Ör-
kényi út felújítására. A maradék
összeg önerőt az önkormányzat
állja a projektben. A beruházás
során Ugyer, 12. dűlőtől mint-
egy 2065 méter hosszan, az asz-
faltos út végéig (buszforduló)
újul meg a teljes útszakasz; út-
alap cserével, aszfaltszőnyeg bo-
rítással, padkarendezéssel, vala-
mint a meglevő vízelvezető szik-
kasztó árkok karbantartásával. A
buszjáratok menetrendjét a beru-
házás nem érinti.



dési megállapodást a gyermekbű-
nözés és a gyermekeket céltábla-
ként használó bűnözés visszaszo-
rítására, a kapcsolódó jelzőrend-
szer megerősítésére.
- Hosszú távon mi hozhat elmoz-
dulást?
- Még több kamerára van szükség.
Folyamatos és erőteljes fejleszté-
sekre, hogy a városrész értéke, él-
hetősége növekedjen, annak érde-
kében, hogy ne váljon a megélhe-
tési, vagy „életmód bűnözők” ál-
dozatává. A fejlesztések emelkedő
ingatlanárakat hoznak majd, ami
magával hozza a gazdálkodó,
vagy a városon kívüli, természet-
közeli életformát előnyben része-
sítő, további törvénytisztelő pol-
gárok betelepülését.
- Igaz, hogy nem lesz külön rend-
őrségi iroda a helyszínen?
- Igaz, azt a pénzt és energiát, amit
az iroda kialakítására, őrzésére
fordítanánk a megerősített rendőr-
ségi, mezőőri jelenlétre és kame-
rákra kell fordítani. Az irodának
önmagában nincs létjogosultsága,
hiszen nem az irodai, hanem a
közvetlen, helyszíni jelenlét legin-
kább a lakosság elvárása. Ebben a
témában a ceglédi rendőrkapitány-
ság vezetőjével is történtek egyez-
tetések, amellyel összhangban
született meg a döntés.
- Milyen fejlesztések hozhatnak si-
kert az Ugyernek?
- Az út jelenleg folyó felújítása ön-
magában siker. Cegléd a „külterü-
leti helyi közutak fejlesztése” tár-
gyában kiírt pályázaton 297 025
539.-Ft-ot nyert az Örkényi út fel-
újítására. A beruházás során Ugyer,
12. dűlőtől valamivel több, mint 2
km hosszan, az aszfaltos út végéig
(buszforduló) újul meg a teljes út-
szakasz. A munkák várhatóan júni-
us közepéig tartanak majd. Nagyon
várják már a helyiek. Megnehezí-
tette a településrész mindennapjait
a rengeteg kátyú, illetve az állandó,
nem igazán hatékony és nem gaz-
daságos útfoltozás. Ezúton is kö-
szönöm Földi László országgyűlé-
si képviselő úr állhatatos munkáját
a témában. A jövőben a közvilágí-
tás bővítését folytatni kell, a Gerje
mentét pedig használhatóvá kell
tennünk a kikapcsolódni, sportolni
vágyók számára. Ezzel is be kell
vonnunk a város vérkeringésébe a
területet. Csodálatos, kiaknázatlan
környezeti lehetőségek rejlenek az
Ugyerben is.
- Elég nagy körzete van, sőt az
Ugyer önmagában is hatalmas.
Győzi a munkát egyedül?
- Csapatjátékos vagyok. A
FIDESZ-KDNP képviselőcsoportja
egy kiváló, régen összekovácsoló-
dott közösség. A többség birtoká-
ban képesek vagyunk megvalósíta-
ni közös programunkat, benne az
Örkényi út külterületi szakaszának
felújításával. Persze segítőim is
vannak, mostanában is például sok
segítséget kapok Szlovák Mátyás
barátomtól, akit a mellékelt képen
láthatnak az olvasók, miközben
gyűjtjük a labdázók bezárása ellen
meghirdetett petíció aláírásait.

>>> Folytatás az 1. oldalról >>> Elnézték a zajhatárt
a dühöngőknél

MINDÖSSZE EGYETLEN MÉRÉSBŐL
és modellszámításból hozták ki,
hogy meghaladja az egészségügyi
határértéket a zaj, ami miatt a Fővá-
rosi Ítélőtábla elrendelte a két ceglé-
di játszótéri focipálya elbontását.
Ráadásul a szakértő elnézte a zajha-
tárt, amit utólag el is ismert – mind-
ezek a 24.hu birtokába jutott igaz-
ságügyi akusztikai szakvéleményből
derültek ki. A dokumentumokból
egyebek mellett az derül ki, hogy a
szakértő elnézte az egészségügyi ha-
tárértéket. Egész nyáron nem tudtak
mérni a rossz időjárás vagy a gyere-
kek hiánya miatt, így többször is ha-
táridőt kellett hosszabbítani. Végül
csak az egyik pályán sikerült mérni
(egy alkalommal), a másiknál csak
modellezni lehetett. A szakvélemény
három és fél éve készült, ebben fém-
rácsról, fémszerkezetű kerítésről ír-
tak, amely erősen zörgő hangot ad
ki, ha rárúgják a labdát. Ám a kerí-
tést azóta műanyagra cseréltette az
önkormányzat, amely viszont nem
ad ki jelentős zajt. A Fővárosi Ítélő-
tábla Lente Sándor által vezetett ta-
nácsa azonban szigorúan vette a ha-
tárérték-túllépést. „Az egészségügyi
határértéket túllépő zajhatásban
megnyilvánuló szükségtelen zavarás
birtokháborítást valósít meg, és sér-
ti a felperesek pihenéshez, valamint
a magánlakáshoz fűződő személyisé-
gi jogait. (…) A felperesek zavarta-
lan lakáshasználathoz, magánlakás-
hoz és pihenéshez fűződő jogainak
érvényesülése csak a zaj forrásának
a megszüntetésével érhető el” – in-
dokolt a bíróság, amely nem csak a
két pálya bezárását, hanem a lebon-
tását is elrendelte. Az önkormányzat
még nem kapta kézhez az ítéletet.
Hat hónapot adott a bíróság a labdá-
zók elbontására, a határidőt pedig az
ítélet kézhezvételétől kell számítani.
- Ha megkapjuk az ítéletet, a Kúriá-
hoz fogunk fordulni felülvizsgálatra,
amelyben kérjük az ítélet felfüggesz-
tését – mondta el a 24.hu-nak
Ferenczi Norbert, a ceglédi önkor-
mányzat ügyrendi és jogi bizottságá-
nak fideszes tagja, aki arról is beszá-
molt, hogy aláírásgyűjtés folyik a
városban a pályák megmaradását
kérve. Ha elegendő aláírás össze-
gyűlik, azt beadják az alapvető jo-
gok biztosának, hogy vigye az Al-
kotmánybíróság elé azt a miniszteri
rendeletet, amely alapján elrendelték
a két játszótéri focipálya elbontását.

Munka-toborzó
A ROMÁK MUNKÁHOZ JUTÁSÁT
szeretné segíteni a Ceglédi Roma
Nemzetiségi Önkormányzat, ezért
az Örkényi úti iskolában toborzót
szerveztek. Főként budapesti cé-
gekhez hordanák busszal a ceglé-
di romákat dolgozni. Többféle
munkakörben is el lehet majd he-
lyezkedni, a nőkre és a férfiakra
egyaránt számítanak a vállalatok.

Habzik a Gerje
HÚSVÉTVASÁRNAP IS ÖMLIK a
tisztítatlan szennyvíz a Gerjébe. –
tett közzé képes beszámolót Földi
Áron önkormányzati képviselő a
közösségi oldalán. „A Cegléd-
bercelnél tapasztalható habzás
oka az Albertirsánál befolyó, nem
megfelelően tisztított szennyvíz. A
KÖTIVIZIG ügyeletese arról tájé-
koztatott, hogy a habzás okát je-

lenleg laborban vizsgálják... A
több évtizede jelentkező probléma
oka egyértelmű. Ennek ellenére
nem igazán érdekli a magát egyre
zöldebbre festő kormánypárti po-
litikusokat, akik legfeljebb az ön-
ámító konferenciaszervezésig jut-
nak el a vízvédelem témájában.

Pedig lenne megoldás! Ha csak a
szennyvíziszaptól megszabadíta-
nák ilyenkor a folyót, pl. egy üle-
pítő tóval, vagy nagyobb tisztító
kapacitás kiépítésével, akkor talán
lenne esélye az itt megtelepedett
hódoknak is a túlélésre.” – írta a
képviselő.

Tankó-Walter
és társa Kegyeleti kft.

Éjjel-nappal ügyelet
06-20/9311-711, 06-30/661-5831

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉSI
SZOLGÁLTATÁS

Cegléd,
Rákóczi út 30-32.

53/317-225
CEGLÉD KÁRTYA
ELFOGADÓ HELY!
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Nyit az uszoda
ÚJRA MEGNYITOTT A VÁROSI
Sportuszoda. A létesítmény sá-
torbontás és műszaki karbantartás
miatt zárt be egy hétre. Az uszo-
da az elmúlt évhez hasonlóan
most is felhívást tett közzé a sá-
torbontással kapcsolatban, így
idén is több diák, szülő, önkéntes
és sportszerető ember segédke-
zett a munkálatokban.

Épül az új
rendelőintézet

ÚJ RENDELŐINTÉZET ÉPÜL Ceg-
léden, ezzel megújul a térség
járóbeteg-ellátása – idézte Cegléd
és környéke országgyűlési képvi-
selőjének a fejlesztésről szóló be-
számolóját a szoljon.hu. Földi
László videóüzenetében elmondta:
a település egyik legnagyobb mun-
káltatója a Toldy Ferenc Kórház és
Rendelőintézet, amelynek mintegy
ezer dolgozójára óriási feladat há-
rul a Pest vármegyei régió déli ré-
szének betegellátásában. A hon-
atya álláspontja szerint sokak régi
vágya valósul meg a tavaly meg-
kezdett egészségügyi beruházással.
Mint mondta, a jelenlegi, rossz ál-
lapotban lévő rendelőintézet terüle-
tén csak a vérvétel és a fogászati
ellátás marad meg. A teljes
járóbeteg-ellátás az új intézménybe
kerül át. A beruházás összértéke 4
milliárd 80 millió forint.

25 éves a
Folton-Folt Klub

1998. április 4-én tartotta a Fol-
ton-Folt Klub első foglalkozását
a Kossuth Művelődési Központ-
ban. Ennek már 25 éve. Szom-
baton ezt a negyed századot ju-

bileumi kiállítással ünnepelték a
Ceglédi Galériában, ahol a je-
lenlegi tagok – Czigány
Károlyné, Détáriné Ecser Márta,
Dr. Szentesi Andrásné, Göbö-
lyös Klára, Imregi Tiborné,
Jankainé Nagy Julianna, Laka-
tos Gizella, Szalisznyó Erzsébet
és Tóthné Végh Katalin – alko-
tásait csodálhatta meg a közön-
ség. Az elkészített munkák
mindegyike a közelgő Húsvétot
idézi. A megnyitó a Ceglédi Re-
formátus Általános Iskola 3.b
osztályos tanulóinak műsorával
kezdődött. A tárlatot Détári-
Lukács Ágnes a Kossuth Műve-
lődési Központ ügyvezetője nyi-

totta meg, aki külön köszöntötte
az egykori klubvezetőket: Diny-
nyés Istvánné Borikát, Matetits-
né Szász Gizellát, Nagy Zoltán-
né Marikát és a jelenlegi veze-
tőt, Czigány Károlyné Zsu-
zsikát. A kiállítás április 22-ig
tekinthető meg. iranycegled.hu

Gyógyvíztesztelőket
keresnek

BALNEOLÓGIAI KUTATÁSHOZ keres
önkéntes jelentkezőket a Ceglédi
Gyógyfürdő. Olyan 45-75 év kö-
zötti jelentkezőket várnak, akik
porckopás-meszesedés eredetű ge-
rincbetegség által okozott tartós
deréktáji fájdalomban szenvednek
és hajlandóak részt venni a keze-
lésben. A véletlenszerűen kivá-
lasztott jelentkezők egyik fele 15
alkalommal a gyógyvízben fürdő-
zik, másik fele pedig gyulladás-
csökkentő krémet kap és terápiás
beszélgetésen vesz részt heti egy
alkalommal. Az eredmények ösz-
szevetésével vizsgálják majd a
ceglédi gyógyvíz hatását a moz-
gásszervi problémákra. Akik nem

a fürdőző csoportba kerülnek,
azoknak a kutatás befejezésével
biztosítják a 15 alkalmas ingyenes
fürdőzés lehetőségét.
Aki szívesen részt venne a program-
ban és vállalni tudja a kúra ideje
alatt a pontos megjelenést és az or-
vosi vizsgálatokon való részvételt,
jelentkezzen a fürdő diszpécserénél
a 06-53-505-009-es telefonszámon,
vagy a diszpecser@cegledfurdo.hu
e-mail címen.

Ütőskoncert a
templomban

MÁRCIUS 25-ÉN ESTE BANAI Szi-
lárd és tanítványai teltház előtt
koncerteztek a Református Nagy-
templom Gyülekezeti Házának
nagytermében. Még a karzatot is
megtöltötték az érdeklődők. A
műsorban hallható volt: W.A.
Mozart, J.S. Bach, E. Sejourne
művei, latin klasszikusok, vala-
mint rock és pop klasszikusok
Banai Szilárd hangszerelésében.
Az estén megnyitó beszédet mon-
dott Hánka Levente lelkipásztor.
Az ifjú ütősök nagy sikert arattak,
vastapssal ünnepelte őket a kö-
zönség.

Gasztronómiai
előadás

A HÉTVÉGÉN ZAJLOTT a II. Gaszt-
ronómia Napja szakácsverseny
döntője Felcsúton a Budapesti,
Fejér Megyei és a Pest Megyei
Kereskedelmi és Ipari Kamara kö-
zös rendezésében. „A rendezvény
keretein belül ágazati szintű ke-
rekasztal beszélgetést tartottak a
turizmus-vendéglátás témakörben,

melynek én is meghívott előadója
voltam a duális képzőhelyeket
képviselve. A beszélgetés közel
300 fős szakmai plénum előtt zaj-
lott.” – számolt be Imregi Tibor
ceglédi étteremtulajdonos és ön-
kormányzati képviselő.

Emléktáblát
koszorúztak

II. RÁKÓCZI FERENC születésé-
nek évfordulója alkalmából kerül-
tek koszorúk a szabadságharc év-
fordulójára 20 évvel ezelőtt állított
emléktáblához. Akkor a Városvé-

dő és Szépítő Egyesület helyezte
ki a táblát, ahol most két ceglédi
iskola Rákóczi Szövetsége eleve-
nítette fel a fejedelem emlékét.

Tekerd be Ceglédet!
INDUL A JELENTKEZÉS AZ IDEI Te-
kerd be Ceglédet! városismereti ke-
rékpártúrára. A program május 13-
án szombaton kerül megrendezésre.
Ebben az évben is érdekes helyszí-
nekkel és színes programokkal ké-
szülnek a szervezők. A részvétel to-
vábbra is ingyenes! A programot
Cegléd Város Önkormányzata szer-
vezi. Jelentkezni a Sportolj velünk
Cegléd Facebook oldalnak küldött
üzenetben lehetséges, vagy a ceglé-
di Tourinform irodában. Jelentkezé-
si határidő: 2023. április 31.

Tavaszi művészpiac
A FENTI NEVET VISELI az a kezde-
ményezés, melyet első ízben ren-
deztek meg a Kossuth Művelődési
Központban és ahol helyi művé-
szek és kézművesek alkotásai te-
kinthetők és vásárolhatók meg.
Fénykép, festmény, grafika, kerá-
mia- és fazekastermékek: csak né-
hány a kiállított darabok közül. Az
eseményt szervező a Ceglédi Al-
kotók Egyesülete nemcsak kiállí-
tással, hanem kísérőprogramokkal
– tojásfestéssel, kézműveskedéssel
és játékokkal – is várta az érdeklő-
dőket. A szervezők tájékoztatása
szerint a jövőben folytatni kíván-
ják a kezdeményezést.

ÁSVÁNYVÍZ TERMELŐI ÁRON
Lakosság részére az alábbi árakon:
minimum vásárlás 1 zsugor

0,5 literes: 50 Ft/db
12 db/zsugor 600 Ft/zsugor

1,5 literes: 65 Ft/db
6 db/zsugor 390 Ft/zsugor

2 literes: 80 Ft/db
6 db/zsugor 480 Ft/zsugor

Viszonteladók részére engedmény!

Vásárlási cím:
Cegléd, Külső Pesti út 200.
Nyitva tartás: H-P: 700-1500

Elérhetőségeink: (53) 505-640
www.german-rt.hu
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SAVE GUARD Kft. Cegléd
www.saveguard.hu

+3670/311-3494

Fotó: Szokolai Attila
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Petőfi nyomában
MÁRCIUS 19-ÉN A PETŐFI EMLÉKTÚRÁT
közel 50 túrázóval jártuk be a Törteli út
és a Kőrös-ér kereszteződésétől a Kutya-
kaparó csárdáig. A 8,5 km-es túra után fi-
nom ebéd várta a résztvevőket. Köszön-
jük a segítséget a kocséri konyhának,
Tóthné Héda Manyinak, Godó Józsefnek
és Urbán Lászlónak. Köszönjük, hogy
velünk tartottak! Mi minden nap Önökért
dolgozunk! HRIAGYEL CSABA polgármester

Megérkeztek a gólyák
SZERVUSZ KOCSÉR! MEGÉRKEZTEM! –
adták tudtul a jó hírt a Kocsér Községi
Gólyakamera oldalán március 14-én.
Idén ismét beindult az élet Kocsér egyik
általános iskolájának üzemen kívüli ké-
ményén lévő bekamerázott fészekben. A
madárbarátok awebkamerának köszön-
hetően nap mint nap belenézhetnek a
gólyacsalád életébe, akár éjszaka is. 

Húsvétra várva
HÚSVÉT KÖZELEDTÉVEL ÜNNEPI díszbe
öltöztették a kocséri parkot. Hriagyel
Csaba polgármester köszönetet mondott
a résztvevőknek.
„A fotófalhoz a fatáblát és a faanyagot
Kosztolányi Gergőnek. A fotófal festését az
óvodai dolgozóknak. A szalmabálákat Mol-
nár Ferencnek. Szécsi Gabriella tanítónő-
nek, és Kupor Tamás tanár úrnak, akik a
szalmabálákból nyuszikat varázsoltak. A
barkács munkákat Urbán Lászlónak. A
kocséri népkörnek a fából készült nyulakat,
és a tojásfa díszítését. Kérem az értékeinkre
vigyázzanak, és készítsenek sok-sok képet a
fotófalnál, és fotózkodjanak a nyuszikkal!” –
írta Hriagyel Csaba polgármester

Ragadozószafari 
Nagykőrösön

RAGADOZÓSZAFARIVAL BŐVÜLT a nagy-
kőrösi élménypark – közölte a Richter
Safari Park az MTI-vel. A nagykőrösi,
32 hektáros területen elterülő létesít-
mény több mint 300 állattal várja a láto-
gatókat. Az oroszlánokat és tigriseket
egy olasz cirkuszból fogadták be, a ra-
gadozókat speciális járművekből, test-
közelből tekinthetik meg a látogatók. A
parkban látható elefánt, zsiráf, zebra, te-
ve, strucc és vízibivaly is – áll a közle-
ményben. A park március 28-án, kedden
autizmus spektrumzavarral élő és hátrá-
nyos helyzetű gyermekek és családjaik
keresték fel egy élménynap részeként.

Kisfilm Újszilvásról
NEMZETKÖZI HÍRPORTÁLON JELENT MEG
egy kisfilm Újszilvásról, mint a megújuló
energiaforrások alkalmazásáról ismert tele-
pülésről. „A Feature Story News munkatár-
sa, Pablo Gutierrez riportjához olyan ma-
gyar települést keresett, ahol új színt hoztak
a környezetvédelembe, a megújuló energia-
források alkalmazásába. Újszilvást találta
erre az egyik legjobb példának, így készült el
ez a nemzetközi hírportálon megjelenő kis-
film Újszilvás energiafüggetlenségre való tö-
rekvéseiről, innovatív szemléletmódjáról. Az
angol nyelvű riport megtekinthető a CGTN
Europe youtube csatornáján.” – adta hírül a
községi önkormányzat közösségi oldala. 

Temetőfejlesztés
NYÁRSAPÁTON A TEMETŐBEN FOLYÓ
munkálatok a napokban befejeződtek.
Helyére kerültek a padok, a vízvételhez
a csaptelepek, valamint a napelemes
lámpák kihelyezése is megtörtént.

I. telephely - Albertirsa, Batthyány u. 1/1. (Albertirsa szélén a 4-es út mellett)

Tel.: 06-30/382-1079
Nyitva tartás: H-Szo 800-1700, Vasárnap 800-1300 2023.05.01-én is várjuk vásárlóinkat 800-1300 óráig!

KÍNÁLATUNKBÓL
 cserepes dísz- és balkonnövények
 futó palánták
 ágyásba ültethető palánták
 fűszernövények
 zöldség palánták (2023.04.26-tól)

NYITÁS
2023.04.15-én

Virágvásár Albertirsán

INNOVATÍV
DIGITÁLIS
FOGÁSZAT

Kövess minket a Facebookon 
és Instagramon is!

> Fogágybetegségek kezelése
> Esztétikus fogtömések, fogpótlások
> Fogsorok készítése
> Implantológia
> Fogsebészet
> Fémmentes fogpótlások 
zirkonkerámiából rövid határidõvel

>Digitális röntgen diagnosztika
>Gyermekfogászat
> Fogszabályozás felnõtteknek is
>Garanciavállalás

Dr. Dombi Ábel,
Dr. Makai-Magoss Ágnes

Vendéglátóipari egység befektetésnek eladó!
Érd: 0620/804-3000

Kistérség

Fotó: Kaszáné Irénke

Bejelentkezés csak telefonon!
Cegléd, Csíkos szél 9. 
Tel.: 06-30/913-8226

dombidentalcegled@gmail.com, 

www.dombi-dental.hu



agyon örülök, hogy
találkozóhelyként
definiáltad az üzle-
tet, mert valóban az
volt a  megnyitással
a célunk, hogy kor-

osztálytól függetlenül mindenki
jól érezze magát nálunk és való-
ban egy találkozóponttá váljon
Cegléd belvárosában. – mondta el
Szabó Edina. - Számunkra na-
gyon fontos a hely szelleme, a ki-
sugárzás, az, hogy kényelmesen,
fesztelenül lehessen itt időt tölte-
ni, kávézni, reggelizni, ebédelni
vagy vacsorázni – családdal, bará-
tokkal, ismerősökkel. Hiszünk ab-

Találkozóhely a központban
A közelmúltban nyílt meg a Pizza – Fornetti Látványpékség a Kossuth Ferenc utca 3-5
szám alatt, a Borpatika helyén, a Drogerie Markt üzlettel szembeni buszmegállónál. A mo-
dern és hangulatos berendezésű találkozóhelyre belépve, nagy meglepetés, hogy az eme-
leten tágas galéria is található, amely egyébként családi és céges rendezvényekre, szüli-
napokra is bérelhető. Szabó Edina tulajdonossal beszélgettünk.
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n ban, hogy meg fog-
juk találni azt a kö-
zönséget, amely
tényleg szívesen jár
majd hozzánk. 
- Milyen régi és új
termékekkel várjá-
tok a vásárlókat?
- A Fornetti név
már jól ismert
Cegléden, az alap-
termékek is ismerő-
sek, ezt a bevált
márkakoncepciót a
most nyílt üzletben
kibővítettük a pizza

részleggel. A klasszikus Fornetti
látványpékség kínálata 35-40
alaptermék, amelyet napi több al-
kalommal sütünk, vagyis mindig
friss pékárut lehet vásárolni, fo-
gyasztani. Pizzáink kétféle méret-
ben elérhetők, 32 és 45 cm-es
nagyságban és hamarosan elindul
a házhozszállítás is. Egész nap
kaphatók friss szendvicsek, regge-
lihez kapcsolódva tejtermékek, fi-
nom olasz kávé és csúcsminőségű
teák. Tervünk, hogy teljes legyen
a termékválasztékunk, ezért a kö-
vetkező lépés a cukrászsütemé-
nyek árusítása lesz.

A legelegánsabb
stand

DEMETER BÉLA ÉS FELESÉGE
CSURI KATI, őket régóta ismerem.
Nincs olyan nap szinte, hogy Béla
ki ne menne a hobbijukra. Nem
egyszer meglátogattam őket, min-
dig csodáltam a gondosan megter-
vezett kertjüket. A babnak, ubor-
kának, borsónak oszlopokon kife-
szített hálókat húztak ki, melyre
fokozatosan kúsznak fel a mellé
ültetett növények. A bokorbab,
zöldség, répa, kapor, fokhagyma,
zöldhagyma szép sorban és igazi
intenzív növekedésben van. 
- Béla mit csinálsz velük, hogy
ennyire szeretik a helyüket? –
kérdeztem. 
- Nézd! A kert végébe be van hord-
va a trágya és letakarom nyáron.
Télen, ha engedi az idő vagy ta-

vasszal beleásom a földbe. Mint lá-
tod meg is hálálják – szólt a válasz. 
A termés persze sok a párnak, a
fölösleget Kati üvegbe rakja sa-
vanyúságnak, lekvárnak. A fris-
sen felszedett növényeket bevi-
szik a piacra, ezek a termények
mind-mind az ő szorgos kezük
munkája. A standon igen gusztu-
sosan vannak elhelyezve, nekem
különösen tetszik a kis polcrend-
szer. Olyan érzése támad a vevő-
nek, mintha Béla és Kati a spejzát
hozta volna be a piacra. A fonott
kosárba fokhagyma díszlik, a pol-
cok szépen megrakva. Kati igen
szépen kirakva kínálja a szezon-
nak megfelelő növényeket. 
Háta mögött Bogdán Benő árulja a
termékeit és neje által készített sa-
vanyúságokat is. Háttal vannak
egymásnak, de nem haragból, csak
a stand elhelyezkedése miatt. So-
kat locsolták a múlt évben, hogy a
termékek piacképesek legyenek. 
Kívánom nektek és a többi hob-
bi tulajdonosainak is eső érkez-
zen bőségesen, nektek meg jó
egészséget, minél több terméke-
tek fogyjon el a piacon! Vásárol-
junk minél többet a helyi kister-
melőktől!                     JÓZSI BÁ’

Fürdőszoba Szakáruház Cegléd
Csempék - Kádak - Kabinok - Parketták

Cegléd Alszegi u. 35.
T.: 53-310-285
M.: 70-368-2816
furdoszobaszakaruhaz.hu

Facebook: Fürdőszoba Szakáruház Cegléd



kellemes hűs szobaárnyat szemük és szavaik
folytonos fénye világította át. Mivel idetérése-
met a szépszámú gyereknépesség vezette, meg-
kértem a szülőket, hogy tartsanak bemutató
névsorolvasást. Felváltva tették a legidősebb 42
évestől „lefelé” a sorzáró 17 évesig. De előbb

pontosítottak: Tizennégyen testükből-vérükből származnak,
de rajtuk kívül még kettő a befogadott, egyikőjük örökbe is,
a másik – nevelt gyermek – évek óta külföldön él.  
Íme a nagy család nagy érdemekkel. Máté: magyar-kom-
munikáció szakon végzett, a Pázmány egyetem tanulmányi
osztályvezető-helyettese. Anna: magyar-rajz szakos tanár,
mentálhigiénés és művészetterápiás képesítése is van.
Margit: gyógypedagógus, ötgyermekes anyuka. Dávid:
pszichiátriai beteg, irodalommal foglalkozik, verseket ír.
Veronika: hittudományi főiskolán szerzett diplomát, éne-
kes. János: régész. Tamás: Dávidhoz hasonló állapotú,
mindketten a szüleikkel élnek. András és Éva: a két befo-
gadott, a fiú Angliában él, a lány diplomás, francia szakos.
Zsuzsi: az ELTE-n szerzett mesterszakos csecsemőgondo-
zó és kisgyermeknevelő diplomát. (Az udvarlója már meg-
kérte a kezét.) György: gépészmérnök. („Zsuzsi és Gyuri
itthon születtek” – mondta az édesanya.) Klára: mestersza-
kos szociálpedagógus. (Most lesz az esküvője.) Marci: ker-
tészmérnök. Ági: drámapedagógián tanul a Pázmány egye-
temen. Boróka: gyógypedagógiai asszisztens, bébiszitter
Bécsben. Barnabás: a váci gépészeti szakgimnáziumba jár. 
GYÖRGY (GY): Szimmetrikus családfánk koronája:
nyolc lány, nyolc fiú, középen a két befogadott. Néhány ne-
vet jelentés alapján választottunk (Máté, Anna), mások bib-
liai személy nevét kapták (Dávid, Veronika, János, Tamás,
Barnabás), Zsuzsi és Gyuri a mi nevünket kapták,
Margit/Gitka Szent Margit ünnepére kapta tőlem a nevét. 
- Mi szülte ezt a sokgyermekes vállalást?
ZSUZSA (ZS): A nagy család igényét otthonról „hoztuk”.
Mi öten voltunk testvérek, Gyuriék hárman. Esküvőnk előtt
nyolc gyermeket terveztünk, de mivel mélyen hívő katoli-
kus emberek vagyunk, átadtuk magunkat Isten akaratának:
„És aki egy ilyen kis gyermeket befogad az én nevemben,
engem fogad be”. Ezért vállaltuk a nevelőszülőséget is. 
GY: A gyermekvállalás és a befogadás benne volt Zsuzsa
lelki programjában, én meg egyetértettem vele. Követtük az
Igét: „Szaporodjatok és sokasodjatok!”
- Hogyan emlékeznek a saját gyermekkorukra?
ZS: Szívesen. Mindketten a legnagyobbak voltunk a test-
vérek között. Nekem szép élményt adott a kisebbek szü-
letése és nevelkedése. Budapesten, a nyolcadik kerületben
laktunk. 

GY: Pedagógus szüleim Egy -
házasfalun laktak, édesanyám ott
tanított, én ott születtem, majd
Sopronba költöztünk. Emlékeze-
tes családi mintám a másod-uno-
katestvéri család a szlovákiai
Csalló közben. (Innen származik
édesapám.) Nyolc gyermeket ne-
veltek. 
- Milyen életpályán indultak el?
ZS: Képzőművészeti középiskolai
végzettséggel gobelinszövő va-
gyok. De mivel 18 évesen férjhez
mentem, nem sokat tudtam foglal-
kozni a hivatásommal. Most régé-
szeti rajzoló vagyok a Magyarság-
kutató Intézetnél. Könyv készül az
Árpád-kori sírleletekről. A szerző
elküldi nekem a fényképeket, én
ezek alapján rajzolok.
GY: Alapszakmám kertészmérnök, majd mérnöktanár let-
tem, virágkertészeket tanítottam egy budapesti szakmun-
kásképzőben. Elvégeztem a katolikus teológiát, megsze-
reztem a gyermek- és ifjúságvédelmi tanácsadói szakké-
pesítést. Nyugdíjazásom után értelmi fogyatékosokkal
foglalkoztam. Jelenleg egy barátom keze alá dolgozom, ő
hárfákat készít. Vannak háziállataim, gondozásuk szere-
tetét nagyszüleimtől örököltem. 
- Hogyan ismerkedtek meg?
GY: Véletlenül történt, ha messziről nézzük. De ha „be-
lülről”, akkor másnak, illetve Másnak köszönhetjük. Én a
nagyszülőknél voltam a Győr melletti Bácsán. A temp-
lomba egy ifjúsági kórus érkezett Budapestről. Amikor
beléptem a szentmisére, azonnal feltűnt nekem Zsuzsa.
Az is közel vitt minket egymáshoz, hogy hozzánk osztot-
ták be őt ebédre. 
ZS: Beszélgettünk. Kiderült, hogy Budapesten csak egy
kerítés választ el bennünket egymástól. Én a József Attila
Gimnáziumba jártam, ő a mellette lévő Kertészeti Egye-
temre. (Amikor elkéstem, onnan bújtam át a kerítésen,
hogy elkerüljem a pecsételést az ellenőrzőmbe.)
GY: Eljegyzésünket különös történések előzték meg. Én
sértődöttségből „leléptem” Zsuzsától. Amikor rossz han-
gulatban hazafelé utaztam a vonaton, életem legmeghatá-
rozóbb lélekhangja szólt hozzám. Egy üzenet jött, egy ha-
tározott sugallat, hogy jegyezzem el Zsuzsát. Hirtelen
mindent másképp láttam, minden szép lett körülöttem és
bennem. Táviratoztam neki az elhatározásomról, s talál-
kozót kértem tőle. Megérkezett! S már akkor szombaton
megtörtént az eljegyzés – kettesben. A két családot csak
ezután „hoztuk össze”. 
ZS: Nekem is volt ilyen sugalmazásos megérzésem. Gyuri
tizenhat és fél éves koromban már megírta levélben, hogy
el akar venni feleségül. Nem, nem… De háromszor meg-
hallottam az égi jeladást, hogy Gyuri lesz a férjem. Nekem
fontos volt, hogy mi legyen az életemmel, hogy Isten mit
szeretne tőlem és velem. 
GY: Kaptam tőle egy gyönyörű verset. Idézem a harmadik
versszakot, amelyben mindkettőnk hite és érzése benne van:
„Tiszta vagyok, azért vagyok, / Mert szeretlek, / Látom én
az Istent, amint / Szivét adja a szivednek. / Hogy tebenned
jött most elém, / Azt is látom - / Ő az én örök szerelmem / S
a halálom.” (József Attila: Bibliai)

- A sok gyermek felnevelése nem lehetett gyerekjáték.
ZS: Csak az elsőket kellett nevelni. Ők átvették tőlünk a
normáinkat, és azok szerint „terelték” a kisebbeket. Meg-
határozott rendben éltünk. Én szigorú voltam, Gyuri enge-
dékenyebb. 

-Hogyan kerültek Csemőbe?
ZS: Vágytunk Budapestről tágabb, látóhatárnyi térre és
levegőre.Előbb építettünk egy házat a II. kerületi Tábor-
hegyen, de megint jött a hang egy nagyböjt idején: „Gyü-
mölcsöskertben fogtok lakni egy erdő közepén.” Az üze-
net vággyá, majd elhatározássá erősödött bennünk. Fér-
jem és sógorom talált rá Csemőre, s 1987 tavaszán köl-
töztünk ebbe a házba akkor még öt gyerekkel. 
- A hit életük világló, útmutató sarkcsillaga.
GY: Budapesten bekerültem egy bázisközösségbe, itt tör-
tént az értelmi megtérésem. A lelki a Zsuzsával való meg-
ismerkedésemmel erősödött meg. Belőle ugyanis sugár-
zott a hit megélt valóságának a fénye. 
ZS: Mindkettőnk családja hívő katolikus. Dea hit nem le-
het genetikai örökség, nyitottság, ráébredés és vonzalom

alakítja ki. „Én vagyok az út…”– ezen indultunk el és já-
runk Jézus Krisztust követve. 
GY: Számunkra másodlagos, hogy ki melyik lelkiséghez
vagy egyházhoz tartozik, hiszen egyek vagyunk Krisztus-
ban. Ez történt az esküvőnkön is 1980. augusztus 16-án:
melyet három különböző katolikus lelkiségűpap celebrált. 
- Ha ilyen tiszta isteni-emberi lélekkel élik házasságukat,
hogyan oldják meg a konfliktusaikat? (Amelyek
embermódra elkerülhetetlenek.) 
ZS: A Szentírást követve: „Ne menjen le a nap a ti hara-
gotokkal!” – erre törekszünk.
- Rengeteg munkán, kötöttségen vannak túl. Nem szok-
tak ebből a kötésből kilépni, például kirándulni?
GY: Itt az erdő „levegőváltozásul”. Igaz, most előttünk
egy terület fátlan... 
Kikísérnek. Balra az üres homoktáj, a fák „elmentek”
máshol, másként hasznosulni. Jobbra a nap felé ágaskod-
nak a derék, lombos törzsek.                       KOLTÓI ÁDÁM
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Ember

Égi hang, tizenhat gyermek
Csemő központjából követem a telefonos útbaigazítást: Az utcán végig, egészen az erdőig,
aztán balra. Néhány aszfaltméter után nemcsak a hullámzó homok marasztalt, hanem a kapuban
álló fiatalos nő is jelezte, hogy jó helyen járok. De ő lenne az? Vagy a lánya? Barátságos mosolyával
lepett meg: ő OLGYAYNÉ ELTER ZSUZSANNA, a tizenhat gyermekes asszony. Bent tekintetkereső
kézfogással fogadott a férj, GYÖRGY. 

A tizenhat gyermekes OLGYAY házaspár,
ZSUZSANNA és GYÖRGY lesz a vendége 

a Találkozz Istennel! következő eseményének 
április 30-án vasárnap! 

A „Ne menjen le a nap a ti haragotokkal!” – vezérelv alapján
élő párral történő beszélgetésünkben családok, szülők számá-
ra próbálunk segítséget nyújtani a gyermekneveléshez nagy-
szülő korú vendégeink tapasztalatai vagy éppen kudarcai alap-
ján és azt is megtudhatjuk, miért meghatározó komponens egy
család életében az Istenhit. Az interaktív beszélgetésbe a né-
zők is bekapcsolódhatnak kérdéseikkel! Az est házigazdája:
Krizsán Ervin, a délután folyamán a „Közösségben Istennel”
együttese élő zenével működik közre. A belépés díjtalan!

Helyszín: Ipartestület Székháza, Cegléd
Időpont: 2023. április 30. vasárnap 1600

Meghívó

a



Ceglédi festő
Brüsszelben

KÜLÖNLEGES MEGTISZTELTE-
TÉSBEN VOLT RÉSZE a ceglédi
roma festőművésznek Jakab
Krisz tiánnak: Brüsszelben az
Európai Parlamentben mutatták
be öt festményét a Cigányok
ideje című kiállításon.
- Járóka Lívia európai parlamen-
ti képviselő kezdeményezésére,
Ferkovics József festő szervezésé-
ben kértek fel magyar roma festő-
művészeket, hogy bemutatkozza-
nak ezen az egyedülálló kiállítá-
son. Ceglédről engem ért a meg-
tiszteltetés, hogy csatlakozhattam
kiállítóként a 25 magyar művész-
hez, köztük Bari Janóhoz és
Ferkovics Józsefhez. Az Európai
Parlament épületében 2 napig te-
kintették meg a kiállítást az unió
képviselői, tisztviselői. Április 4-
től pedig két héten keresztül a
magyar művészeti rendezvények-
nek helyet adó Liszt Ferenc csar-
nokban tekinthetik meg az érdek-
lődők az alkotásokat, amelyeket

akár meg is vásárolhatnak. – szá-
molt be a fiatal alkotó lapunknak.
Jakab Krisztián egy éve mutatko-
zott be önálló kiállításon a ceglédi
közönségnek a Kossuth Művelő-
dési Központ kamaragalériájában.
A háromgyermekes, fiatal roma
néptáncos, koreográfus akkor azt
mondta el: többféle stílusban alkot,
de leginkább Bakányi Gyula ceg-
lédi festőművész, valamint Czóbel
Béla Kossuth-díjas festőművész
képei nyújtanak szá mára ihletet.

Tavasz az étlapon
TÓTH PÁL CEGLÉDI SZÁRMAZÁSÚ,
JELENLEG a szegedi Alabárdos ét-
termet vezető séffel készített inter-
jút a Nosalty. A gasztroportál sze-

rint „nevét korán megismerte a
szakma, mivel Tóth Pál a kezde-
tektől teljes erőbedobással, határo-
kat feszegetve igyekszik izgalma-
sabbnál izgalmasabb fogásokat kí-
nálni a vendégeinek.” A beszélge-
tésből kiderül „mi teszi” a jó séfet,
mi motiválja a mindennapokban.
„Én szeretném, ha az ételeim ért-
hetőek, könnyen emészthetőek len-
nének, de közben minden fogásban
megmutatkozik az a hozzáadott ér-
ték, ami én vagyok. Nem az a fajta
séf vagyok, aki arra törekszik, hogy
„hülyebiztos” étlapot írjon…” –
fogalmazta meg ars poeticáját a
2022-ben Michelin díjat kiérdemlő
séf, de azt is elárulta: kedvenc év-
szaka a tavasz, amelynek alap-
anyagai a medvehagyma és a spár-
ga különleges formában jelennek
majd meg a szezonális konyhát vi-
vő Alabárdosban.

Személyi jövedelemadója egy plusz egy szá-
zalékával idén is támogathat egy Ön által vá-
lasztott hazai civil szervezetet, vallási közös-
séget vagy a Nemzeti Tehetség Programot.  
A háború és az energiaválság a civil szerve-
zeteket és az egyházakat sem kímélte, ezért 
most minden eddiginél nagyobb jelentősége 
van a felajánlásoknak. A nyilatkozat legegy-
szerűbben az eSZJA online felületén nyújtható 
be 2023. május 22-ig.

Idén is nyilatkozhat 
adója 1+1 százalékáról

Diákdiri választás 
ÁPRILIS 3-ÁN TARTOTTÁK a
Kossuth Gimnáziumban a Fordí-
tott napot, amelyen egy fontos is-
kolai hagyomány, az ezévi
diákdiri választás is végéhez ért.
„A programsorozat az aulaműsor,
a nőnapi köszöntés, a plakátolás,
majd a kampányvideók leforgatá-
sa után végül a kortes műsorral
kulminált. A megyék küzdelme so-

rán szoros, de tisztességes versen-
gés zajlott, és persze humorból,
kreativitásból és jó hangulatból se
volt hiány.” – számolt be az iskola
közösségi oldala. A választást vé-
gül a Gallevix megye nyerte. Az
újonnan megválasztott diákdirit,
Szebenyi Gergőt április 3-án a for-
dított napon iktatták be hivatalába.
A jeles eseményen – ahogy min-
den évben, úgy most is – az ex-
diákdirik is részt vettek.

KÍNÁLATUNKBÓL: 
Friss sertés- és marhahúsok, húskészítmények, belsőségek, disznótoros, füstölt áruk

Cegléd, Déli út 36/A Tel.: 06-30/4254-272 
Nyitva: Hétfő: zárva - Keddtől péntekig: 6-1800 - Szombat, vasárnap: 6-1200

BÖLLÉR BAZÁR Húsbolt
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K1 győzelem
KANYÓ ÁDÁM MEGSZEREZTE első
felnőtt profi győzelmét K1-ben! „A
mindössze 17 éves ceglédi harco-
sunk a második menetben K.O. győ-
zelmet aratott a 30 éves Tóth Károly
ellen, aki számos bajnoki címmel
rendelkezik. Nagy dolog ez csapa-
tunknak és nagy dolog a méltán hí-
res ceglédi sportélet számára is.” –
adta tudtul a sikert Halmi Viktor a
Ceglédi Full Contact Küzdősport
Klub MMA vezetőedzője.

Relevé sikerek
A CEGLÉDI RELEVÉ TÁNCISKOLA
növendékei szép sikereket értek
el az április 2-án megrendezett
V. Fit-Kid Dance Free versenyen
Balatonfüreden. A versenypro-
dukciók nagy része kvalifikálta
magát az Acro Free Dance
European Open Cup Poland ver-
senyre, melyet június 9-én ren-
deznek meg Varsóban. A ceglé-
diek április 30-án találkozhatnak
velük a Tánc Világnapja városi
rendezvény keretein belül. 

XX. Ceglédi 
Sportgála

MÁRCIUS 24-ÉN PÉNTEK ESTE
rendezték meg a Kossuth Műve-
lődési Központban a XX. Ceglé-
di Sportgálát. Dr. Csáky András
polgármester és Földi László or-
szággyűlési képviselő köszöntője
után került sor a díjak átadására.
Az idei évben Cegléd sportjáért
díjat kapta: Abuczky Csaba az
Ashihara Karate Sportegyesület
vezetőedzője és Ványi Zsolt a
CVSE Labdarúgó Szakosztálya
vezetője. Idén átadták a jövő re-
ménységei díjakat, melyben fia-
talokat díjaztak a város több

sportegyesületéből.
Díjazottak: Év Női Felnőtt sportolója: Keszthe-
lyi Luca (atlétika) - Év Férfi Felnőtt sportolója:
Jansik Szilárd (vízilabda) - Év Női UP sportoló-
ja: Vég Luca ( judo) - Év Férfi UP sportolója:
Vég Zsombor ( judo) - Év csapata: Ceglédi
Kézilabda Klub SE - Év Edzője: Nagy Károly
(férfi kézilabda) - Jó tanuló, jó sportoló – ál-
talános iskolás – leány: Tamás Vanda (ashihara
karate) - Jó tanuló, jó sportoló – általános
iskolás – fiú: Tulik Olivér (judo) - Jó tanuló, jó
sportoló – középiskolás – leány: Csordás Nori-
na (karate) - Jó tanuló, jó sportoló –
középiskolás – fiú: Trixler Zalán (kettlebell) - Év
speciális sportolója: Szebenyi Gergő (para
erőemelő) - Különdíj: Ungvári Attila ( judo) -
Különdíj: FitKid – BigFree csapat - Különdíj:
Kecskeméti Krisztián (birkózás)

Vízilabda siker
BÍRÓ LOLA A CEGLÉDI Kossuth
Gimnázium 10.d osztályos tanu-
lója, a CVSE és a TVSE kettős
igazolású vízilabda játékosa, az
Országos I. osztályú leány serdü-
lő csapatával, a felsőházas bajno-
ki fordulóban szerepelt. A rang-
adón a legjobb négy közé kerülé-
sért megy a csatározás, a hétvégi
fordulóban 7 góllal, kiharcolt ki-
állításokkal, nagyszerű blokkok-
kal, labdaszerzésekkel segítette
csapatát a ceglédi fiatal a győze-
lemhez. Edzői: Zantleitner Krisz -
tina és Zám Attila.

Sport
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Buda-Házépítő Kft Tüzép
Fürdőszoba Szaküzlet-Nyílászáró Centrum
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Leier patio 
antik térkő 
és falazó: 
5639 Ft/m2

KÉSZLETRŐL
AZONNAL

Mini növényedény 
995 Ft/db-tól KÉSZLETRŐL

AZONNAL

Semmelrock díszkavics
25-40 mm: 

3525 Ft/zsák

Műfű: 3995 Ft/m2-től

Dísznád: 
4895 Ft/tekercs

KÉSZLETRŐL
AZONNAL

Betekintés elleni 
háló szürke/zöld: 
6755 Ft/db

Ytong fűrész: 
7458 Ft/dbPostaláda: 

7595 Ft/db

Házszám: 1998 Ft/db

Locsolótömlő
csavarodásmentes: 
5555 Ft/db-tól

BUDA-HÁZÉPÍTÕ KFT. TÜZÉP ÉS FÜRDÕSZOBA SZAKÜZLET
2700 Cegléd, Szolnoki út 77.Tel.: 06 53/311 612, 06 30/419 7386

MMEEGGVVÁÁLLTTOOZZOOTTTT  NNYYIITTVVAATTAARRTTÁÁSS!! HH--PP  770000--11880000,,  SSzz  770000--11333300

www.budahazep i to .hu ,  emai l :  budahazep i to@gmai l . com

TAVASZI NYÍLÁSZÁRÓ AKCIÓ:
60x60 bukó-nyíló ablak
TOP ÁRON: 28.498 Ft/db

90x60 bukó-nyíló ablak: 39.998 Ft/db

60x120 bukó-nyíló ablak: 59.998 Ft/db 

Műanyag bejárati ajtó 100x210 Chala 3.

TOP ÁRON: 118.748 Ft/db 

Harmónika ajtó: 23.798 Ft/db-tól

Nyílászárók standard, egyedi méretben kapható,
illetve beépítéssel együtt rendelhető.

Nyílászárók rendelése: 0630/7301839

KÉSZLETRŐL
AZONNAL

Rovarháló ablakra:
1095 Ft/db

Fürdőszoba 
szekrény

50cm Kompletten 
alsó + felső bútor 

+ mosdó: 
46.229 Ft

/db-tól

„Ha jogsi kell, mondd csak ki: 
Autósiskola MORVAY!”

DIÁKOK FIGYELEM!
Lassan közeledik a tanév vége!!

Itt az idő, hogy belevágj 
a jogosítványba! Ha érvényes

diákigazolvánnyal rendelkezel,
akkor iratkozz be internetes 

KRESZ tanfolyamra
Május 15-ig 30% diákkedvezménnyel: -15.000 Ft

MORVAY Autósiskola
Cegléd, Rákóczi út 13. /a rendőrséggel szemben/

Nyitvatartás: minden hétköznap 1000-1300 és 1500-1700 között   T.: 06-30-597-7478
B ka t .  ÁKÓ:  122 ,03%  E lm VSM:  48 ,57% Gyak .VSM:  63 ,25% KK :  335 .600 . -

MORVAY
Autósiskola


